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donde

AVi(s(R)) = V(zeg(k+1)) - V(o(k))
AVa@(k) = V(e(k+1)) = V{zw(k+ 1)

Ademss, de la hipttesis 3.4 y de (3.38), la funcién AVe(z(k)) satisface la siguiente
desigualdad (véase anexo B.4)

IAVa(z (W) = [IV{(k+1)) = Vica(k+ 1)
= {5 ®} o al@), zresi)|
< Illpr(@(k), Zres (B))
< by (eGP + 2i2)
Usando 1a condicién (3.39) y el resultado anterior, se tiene
AV(() = AV(z(k) + AVa(x(k)

< —allz®)I + by (Wll=(E)® + 1233

IA

—(es — )|z (W) + dvlalf
si Iy es suficientemente pequeiia ta}I que lyl; < [} < 3 se satisface. Resulta
AV(2(k)) < —ballz(R)® + b lai3

donde by = c3 ~ ly{y. Por lo tanto

AV(z(k)) < —bsllz(B)||? + Wwial? £ byl z (k)|

A

—be(1 = N(®)* + bl — yboll (i)

< ~by(1 = )|k

A

para algun v tal que 0 < 7 < 1 y para todo {|z{&)]| > 'V‘I—Tf%g.
Ademids, resulta que Iy < —':'7'E’fg|[:1:(f<:)[|2 para {lz{k){ < \/gr y una cota para Iy estd
dada por Iy < I < ﬁ%%r? Del teorema 3.2, la cota flmda.n_lenta.l de la solucion del

sistema. (3.37) est4 dada por B = ﬁf\/%.



